Тест 12

ЛЕСА РОССИИ

1. Самую большую территорию занимают …

1. смешанные леса

2. хвойные леса

3. широколиственные леса
2. Какие леса образуют тайгу?
1. лиственные

2. смешанные

3. хвойные
3.Какая птица не водится в лесной зоне?
1. глухарь            2. белая куропатка             3. кедровка

4.Какое дерево не является широколиственным?

            1.осина                2.клён                 3.вяз

5.К какой группе животных относится летяга?

            1.птицы              2.звери            3.пресмыкающиеся

6. Узнай по описанию.

Этот зверёк похож на белку, но почти вдвое меньше её. Хорошо заметный отличительный признак – 5 тёмных полосок вдоль спины. Этот зверёк ловко лазает по деревьям, а живёт в неглубокой норе под упавшим стволом или пнём. Питается в основном кедровыми орехами и другими семенами.     ______________________________________
7. Какую важную лесную «работу» выполняет кедровка?

             1. помогает размножаться кедровой сосне

             2. уничтожает личинки вредных насекомых
             3. ловит вредных насекомых

             4. способствует скорейшему образованию перегноя

8. Почему все соболя были почти уничтожены? __________________________________________

9.Какое животное не является хищником?

             1.лось                 2.рысь                3.сокол

10.Какой зверь не водится в лесной зоне?

             1.лемминг          2.бурундук         3.рысь

11.Вставь недостающее звено в цепи питания: жёлуди - ……….. – соболь

             1.глухарь            2.заяц                3.полёвка

12.Какое растение не встречается в лесах России?

             1. берёза             2. калина             3. ягель

13. Какое дерево не является теплолюбивым?

             1. дуб                 2.липа                 3.лиственница

